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ΘΕΜΑ: Διοργάνωση εκδήλωσης βράβευσης μαθητών και μαθητριών οι οποίοι
πέτυχαν την εισαγωγή τους σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Με ιδιαίτερη  χαρά,  σας  ενημερώνουμε  για  την  πραγματοποίηση μιας  ξεχωριστής
εκδήλωσης  βράβευσης  των  μαθητών  και  μαθητριών  των  Γενικών  Λυκείων  του
Δήμου Γόρτυνας, οι οποίοι πέτυχαν την εισαγωγή τους σε σχολές της Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης.  Η  εκδήλωση  θα  λάβει  χώρα  στο  μετόχι  των  Τριών  Ιεραρχών  στο
Λουσούδι  (πλησίον  χωριού Καπετανιανά:  Μονή Τριων Ιεραρχων -  Φιλάγρη),  την
Τρίτη  27  Αυγούστου  στις  19:00,  στο  πλαίσιο  του  ερευνητικού  προγράμματος
"Εργαστήριο  Οικο-Θεολογίας  και  Πολιτισμού  στα  Αστερούσια  Όρη",  το  οποίο
διοργανώνεται  με  την  συνδρομή  της  Ιεράς  Μονής  Κουδουμά,  της  Περιφέρειας
Κρήτης,  του  Δήμου  Γόρτυνας  και  του  Οργανισμού  Έρευνας,  Καινοτομίας  και
Πολιτισμού LOOX.

Στην  εκδήλωση  αυτή,  ο  Δήμος  Γόρτυνας  θα  τιμήσει  τις  προσπάθειες  και  την
δέσμευση των μαθητών μας στην προαγωγή της γνώσης και στην προσωπική τους
πρόοδο. Η συμμετοχή τους είναι εξαιρετικά σημαντική, καθώς θα τους προσφέρει την
ευκαιρία  να  γιορτάσουν  τα  επιτεύγματά  τους  σε  ένα  περιβάλλον  που  συνδυάζει
μοναδικά την φυσική ομορφιά με την πνευματικότητα και την πλούσια πολιτιστική
κληρονομιά της περιοχής.

Την  ίδια  βραδιά,  θα  παρουσιαστούν  τα  πορίσματα  του  ερευνητικού  εργαστηρίου
"Οικο  -  Θεολογίας  και  Πολιτισμού  στα  Αστερούσια  Όρη",  συνοδευόμενα  από
μουσική,  ποιήματα,  τοπική  γαστρονομία  και  αστροπαρατήρηση  του  Ουράνιου
Θόλου,  από  τον  Σύλλογο  Αστρονομίας  Κρήτης.  Επιπλέον,  ο  Φραγκίσκος
Μπαλτζάκης  και  το  συγκρότημά  του  θα  αναδείξουν,  με  τις  μελωδίες  τους,  την
πλούσια  κληρονομιά  της  κρητικής  μουσικής  παράδοσης,  με  ήχους  από  την
ασκομαντούρα, το σφυροχάμπιολο, το μαντουράκι και άλλα παραδοσιακά όργανα.

Παρακαλούμε θερμά να προσκαλέσετε τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων
σας που πέτυχαν την εισαγωγή τους σε σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, ώστε
να παραβρεθούν σε αυτή την ιδιαίτερη βραδιά. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εκδήλωση
θα πραγματοποιηθεί στον ίδιο χώρο όπου, τον 14ο αιώνα μ.Χ., λειτουργούσε ένα από
τα πρώτα ανώτατα πνευματικά κέντρα του ελλαδικού χώρου, υπό την καθοδήγηση
του λόγιου, μοναχού και αριστοτελιστή φιλοσόφου Ιωσήφ Φιλάγρη. 

https://maps.app.goo.gl/QL5r8f9ovRZ3HYYj8


Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την υποστήριξή σας σε
αυτή την προσπάθεια. Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, παρακαλούμε
επικοινωνήστε  μαζί μας.  (Δήμος Γόρτυνας:  2892340350, 6981447011 -  ή με τους
Συνδιοργανωτές/Ιερά Μονή Κουδουμα - Λουκάς Ζιάρας: 6986582771).

Επισυνάπτεται η πρόσκληση που παρακαλούμε να στείλετε στις μαθήτριες και τους
μαθητές,  οι  οποίοι  πέτυχαν  την  εισαγωγή  τους  σε  σχολές  της  Τριτοβάθμιας
Εκπαίδευσης.
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